

# 關鍵是多彈頭洲際導彈

# 超級導彈應否保留 美俄外長僵持不下

五角大樓要求增預算一百六十億

## 地球保護經費誰支付

### 巴西峰會傳接近解決

#### 歐共體決定簽署防止地 變暖條約

#### 巴西峰會傳接近解決

#### 內盧九日電

（華盛頓九日電）美國國務卿貝克和俄羅斯外交部長科濟列夫九日證實，雙方在八、九兩日

的會議中未能就進一步削減戰略核武器問題達成協議。據報道，美國和俄羅斯已原則同意在本世紀末將各自戰略核彈頭數量削減到四千七百枚，即雙方將在履行美蘇「削減戰略武器條約」的基礎上再削減百分之五十的進攻性戰略武器。但雙方在削減何種類型的戰略武器問題上僵持不下。美國要求俄羅斯銷除全部陸基多彈頭洲際導彈；俄羅斯則堅持要保留一定數量的這類武器。

貝克在星期六後說，美俄雙方非常願意就進一步削減戰略武器達成協議，「但這不僅是一個數量問題，也是一個武器構成問題。」科濟列夫是於七日晚抵華盛頓的，他此行的主要目的是為俄羅斯總統葉利欽六月中旬訪美作準備。

（華盛頓九日電）據一個獨立研究機構的分析指出，美國軍方最新的預算申請中，包括

用於「秘密」計劃的一百零三億美元撥款申請，報告由「國防預算規劃」所提出。該組織說，在明年

一月開始的一九九三年財政年度裡，軍方將要求一百六十三億美元特別撥款，其中九十六億元用於研究、發展、試驗及評估等工作上。這筆撥款申請案包括在國防部二千八百一十億

美元總體預算案之內。衆議院上星期已通過撥款一千七百億美元作為國防開支，相信參議院亦會通過。



## 布什到里約熱內盧去



前眼事

在布什抵達里約熱內盧的前一天，他將會見里約熱內盧市長，並出席一個由里約熱內盧市長主持的歡迎晚宴。

布什將會見里約熱內盧市長，並出席一個由里約熱內盧市長主持的歡迎晚宴。

布什將會見里約熱內盧市長，並出席一個由里約熱內盧市長主持的歡迎晚宴。